
  

 

 

 

 

 保護者の皆様，いつも，色々と御協力いただき，本当にありがとうございます。 

 昨日１日（木）の３時間目と４時間目に，新体力テストの【シャトルラン】をしま

した！！始まる直前，「シャトルラン，頑張ろうっと！！」「集中しようっと！！」な

ど言って，気合いを入れている子どもたちの姿をたくさん見かけました。音楽が鳴っ

てスタート！！２０m をどんどん往復していきます！！音楽に間に合う範囲でゆっ

くり走ったり，ペースを上げて走って，次の２０mに備えて息を整える時間を長めに

とったり・・・自分でペースを調節しながら走っていました。子どもたち一人一人が，

「もう無理！！」というところまで必死で頑張り，そのときの精一杯の力を出し切っ

て走っていました！！そのときの精一杯の力を出して，本当によく頑張りまし

た！！！「先生も走って！！」と言う子どもたち。私たちもシャトルランを一緒に走

ってとても楽しかったですが，とても疲れました。子どもたちはこの長い距離をたく

さん走って，本当に本当に凄いな・・・！！と改めて強く感じました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子どもたちが必死で走っている姿だけでなく，友達への温かい声かけや行動をして

いる姿も，とても印象に残りました。自分も走って疲れているにも関わらず，走り終

Diamond～何よりも強く，輝いて～ 
６年生 学年だより 

福山市立山手小学校 ２０２３年（令和５年） ６月２日 Ｎｏ．２５ 

音楽のリズムを意識しながら，一生懸命走っています♪ 



えた直後の友達がしんどそうな顔をしていたら，水筒を持っていってくれたり，「お疲

れ！！大丈夫？」「座ってゆっくり休んだら？」など温かい気遣いをしたりしていまし

た。自分のことだけではなく，友達の気持ちも考えられるところも立派です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 シャトルランだけではなく，図書室のリニューアルに向けて，本の片づけも頑張っ

た６年生！！全校のみんなのために，色々な場面で大活躍です！！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

長い距離を走って本当によく頑張りました！！！お疲れ様！！！ 

６年生のおかげで，本の整理が終わりました！！ありがとう♪ 

水泳学習について 
 ６月８日（木）から，水泳学習が始まります。お忙しい中すみませんが，水泳の

学習の準備をよろしくお願い致します。 

●水泳バック ●水着（昨年度使っていたもの，または紺を基調にしたもの） 

●水泳帽（オレンジ色）  ●ラッシュガード（必要な人）←※色は自由です。  

●ゴーグル（必要な人） ●ビーチサンダル（クロックスも可能） 

●着替え用のバスタオル（スカートタオル）●ビニール袋（濡れた物などを入れます。）  

【お知らせ・お願い】★いつも，色々と御協力いただき，本当にありがとうございます！！★ 

●昨日，『「山手小学校 POINT CARD」の取組について』のプリントと「山手小学校 POINT 

CARD」を取り組みたいと言った子どもたちに渡しています。子どもたちが目標を設定して

取り組むのを，私達も応援しています。お忙しい中すみませんが，子どもたちが目標を実

践できたら，ポイントの欄にサインをお願い致します。有効期限は１ヶ月です。１５ポイント

貯まったら，「山手小学校 POINT CARD」の提出をよろしくお願い致します。 


